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n У ЗНУ пройшло засідання за участю представників

факультетів та відділів з обговорення процесу впрова-

дження дистанційної форми навчання. У заході взяли

участь: проректор з науково-педагогічної та навчальної

роботи Олександр Гура, проректор з науково-педагогічної

роботи Володимир Волков та інші. Освітяни відзначили,

що процес впровадження дистанційної форми навчання

вже добіг того етапу, коли йдеться про безпосередні орга-

нізаційні кроки, а саме – підготовку пакета документів

для отримання ліцензій. Учасники заходу обговорили

законодавчу базу функціонування дистанційної освіти,

вивчили досвід колег з інших навчальних закладів тощо.

Йшлося на зустрічі й про створення у ЗНУ нової структу-

ри – Центру дистанційної освіти, яка б координувала цю

форму роботи у виші. Зацікавленим особам порадили

безпосередньо контактувати з будь-яких робочих питань

із керівником Центру післядипломної освіти Іриною Льво-

вою та начальником відділу моніторингу якості освіти і

ліцензування Мариною Томченко, які володіють необхід-

ною інформацією. 

n Нещодавно наш виш відвідав президент благодійного

Фонду “Міжнародний фонд освітньої політики”, професор

Варшавського університету Тарас Фініков, який презен-

тував свою книгу “Академічна чесність як основа стало-

го розвитку університету”. Координатор проекту спри-

яння академічної доброчесності Тарас Тимочко розповів

про мету та впровадження цього проекту. Завітав на офі-

ційний захід і проректор з наукової роботи Геннадій

Васильчук. Він повідомив присутнім, що ЗНУ – один із

десяти вітчизняних вишів, на базі яких діє Проект спри-

яння академічній доброчесності в Україні, що реалізу-

ється Американськими радами з міжнародної освіти в

партнерстві з МОН і за підтримки Посольства США. 

n В ЕПК провели Тиждень європейських мов, у рамках

якого організували різноманітні заходи, спрямовані на

популяризацію іноземних мов серед студентів усіх спеці-

альностей. До програми проекту увійшли: урочисте засі-

дання Єврокомісії з теми “Реалії Євросоюзу: історія та

сьогодення”, проведення олімпіади з англійської мови,

інтелектуальної гри “Що? Де? Коли?”, квест “Мандрівка

до Європи” та вікторина “English Experts”. Найактивніші

учасники тижня були нагороджені грамотами під час його

урочистого закриття. 

n Представники ЗНУ взяли участь у профорієнтаційному

заході “Абітурієнт-2017”, організованому Михайлівською

селищною радою. Старшокласників смт. Михайлівка та

районних загальноосвітніх шкіл неабияк зацікавили екс-

позиції нашого вишу. Усього на спеціалізовану виставку

завітали 260 учнів 9-11 класів не лише із чотирьох шкіл

смт. Михайлівки, але й із середніх загальноосвітніх закла-

дів Михайлівського району. Вони скористалися можливі-

стю поставити запитання фахівцю відділу доуніверси-

тетської освіти, профорієнтації та працевлаштування

нашого вишу Юлії Мезенець і представниці Торгового

коледжу ЗНУ Марині Желтовій. Присутні з великою цікаві-

стю дізналася про спеціальності та освітні програми

нашого університету, кадрове забезпечення його освіт-

нього процесу, університетську матеріально-технічну базу,

зокрема про його чималий комп’ютерний парк та унікаль-

ний книжковий фонд Наукової бібліотеки ЗНУ, міжнародні

зв’язки нашого університету, академічну мобільність сту-

дентів тощо. 

n У ЗНУ, завдяки підтримці адміністрації вишу і керівницт-

ва адміністративно-господарської частини університету,

на майданчику між корпусами №№ 2 і 6 встановили

“Лаву об’єднання” – ще один архітектурний витвір, що

допоможе всім друзям і закоханим, які посварилися,

досягти взаєморозуміння, примирення і налагодження

стосунків. Презентація пам’ятки студмістечка відбулася

під час проведення музичної перерви Центром культури.

Розважали студентів та всіх учасників веселі і кумедні

міми, котрі пропонували всім охочим зробити пам’ятні

фото в спеціально облаштованих фотозонах у вигляді

фоторамок. Під час заходу студенти продемонстрували

свою творчу фантазію й таланти.

НОВИНИЧверть століття поступу економічного факультету
Ювілей став чудовим приводом згадати найбільші досягнення

факультету. Під час урочистостей кращим викладачам і студентам

вручили грамоти та нагороди й окреслили перспективи його подальшо-

го розвитку. Крім того, вчені провели засідання VI Міжнародного круг-

лого столу “Інтеграція освіти, науки і бізнесу”. Його учасниками стали

понад 50 науковців з українських і закордонних вишів, а також пред-

ставники бізнесових та управлінських структур, провідних підприємств

області, громадських організацій.

Крім представників ректорату, інших факультетів та випускників, на

свято завітали високопосадовці міста й області, духовенство нашого

краю, співробітники міських підприємств та установ, на базі яких про-

ходять практику студенти-економісти.

На початку заходу у своєму вітальному слові ректор, професор

Микола Фролов наголосив: “Цей факультет має поважну наукову й

освітянську репутацію серед вітчизняних вишів. Його викладачі та сту-

денти об’єднані партнерськими стосунками і разом вони складають

один із найініціативніших колективів нашого університету”. Згодом

Микола Олександрович відзначив почесними грамотами низку викла-

дачів. 

Приєднався до привітань і перший проректор, професор Олександр

Бондар, окресливши вагомі досягнення економічного факультету й

запевнивши, що немає сумнівів у його щасливому майбутньому та

нових здобутках.

Заступник голови облдержадміністрації Зінаїда Бойко запевнила

присутніх, що апарат ЗОДА пишається багаторічною співпрацею із ЗНУ

і що серед його працівників чимало випускників економічного факуль-

тету. Зінаїда Михайлівна нагородила медалями “За розвиток

Запорізького краю” завідувача кафедри міжнародної економіки, при-

родних ресурсів і економічної теорії, професора Дмитра Бабміндру та

професора кафедри економічної кібернетики Ігоря Козіна. Також  вона

вручила представникам факультету-ювіляра почесні грамоти облдер-

жадміністрації та облради.

Декан економічного факультету, професор Алла Череп подякувала за

увагу всім, хто завітав на це свято. Також вона вручила почесні грамо-

ти представникам професорсько-викладацького складу. Крім того,

Алла Василівна нагадала присутнім, що факультетський колектив має

чітко виражену громадянську позицію. Зокрема, у нього є власний

гімн, герб та прапор. 

Під час засідання круглого столу проректор з наукової роботи, профе-

сор Геннадій Васильчук привітав присутніх з нагоди 25-річного ювілею

від заснування економічного факультету від імені ректорату та всього

колективу університету. Окремо йшлося на заході про роботу бізнес-

інкубатора “БІ-Запоріжжя”, який сьогодні працює на базі економічного

факультету ЗНУ. Зокрема, його учасникам повідомили, що ректор

Микола Фролов особисто приділяє чимало уваги розвиткові напрямів

діяльності бізнес-інкубатора, також велику зацікавленість виявили до

цієї роботи колеги із Державного економічного університету у

м. Познань (Польща). 

Декан економічного факультету, у свою чергу, подякувала гостям, які

цього дня завітали до нашого вишу й наголосила: “До головних векто-

рів стратегії сталого розвитку «Україна-2020» належить інноваційно-

інвестиційний напрямок, також при її реалізації приділяють багато

уваги соціальній відповідальності та національній безпеці. При цьому

наука має забезпечити інтеграцію всіх складників цього процесу

задля прогресу економіки та суспільства нашої держави”. 

На засіданні круглого столу науковці розглянули окремі питання та

глобальні проблеми економічної, екологічної та фінансової галузей. Під

час дискусії в залі обговорили напрямки розвитку економічної освіти і

необхідність розширення повноважень територіальних громад – як

основи громадянського суспільства. Розглядалася також необхідність

політичних і правових реформ, змін у системі оподаткування тощо.

Йшлося і про спільні напрямки співробітництва та написання наукових

статей. Під час засідання круглого столу чимало теплих слів і привітань

його учасники висловили на адресу ювіляра. Перед присутніми висту-

пили з доповідями науковці з різних ВНЗ та представники державних і

бізнесових кіл. 

У рамках роботи круглого столу також відбувся телеміст із представ-

никами Державного економічного університету м. Познань. Ад’юнкт

кафедри економічної політики та самоврядування Державного еконо-

мічного університету (Познань) Олексій Квілінський передав вітання з

нагоди свята економістам ЗНУ від польських колег – депутата Сейму

Республіки Польщі, віце-голови Польсько-української парламентської

біфлатенарної групи Божени Камінської та професора Познаньського

університету й академіка Академії економічних наук України

Кажімежа Пайонка.

n З нагоди свят-

кування Дня пра-

цівників освіти Ука-

зом Президента

України Петра

П о р о ш е н к а

№426/2016

від 2 жовтня

2016 року декана юридично-

го факультету, доктора юри-

дичних наук, професора, за-

служеного юриста України Те-

тяну Коломоєць нагородили

Орденом княгині Ольги ІІ сту-

пеня.

n Постановою № 1494-VIII від

07.09.16. “Про присудження

Премії Верховної Ради України

для найталановитіших молодих

учених” заступнику декана з

міжнародної роботи юридично-

го факультету,

доктору юри-

дичних наук,

п р о ф е с о р у

кафедри кон-

ституційного

та трудового права Михай-

лу Віхляєву призначили іменну

стипендію Верховної Ради Ук-

раїни.

Колектив Запорізького націо-

нального університету щиро

вітає учених із цими нагородами

і зичить їм успішної реалізації

нових задумів та ідей!

1 жовтня історичний факультет відсвятку-

вав 45-ту річницю від дня свого заснування.

З цієї нагоди для викладачів, співробітників

та гостей була підготовлена насичена і цікава

програма. Святкування проходили на терито-

рії історико-культурного комплексу “Запоро-

зька Січ” Національного заповідника “Хор-

тиця”. Вибір цього місця був невипадковим,

адже дві третини співробітників цього ком-

плексу є випускниками історичного факуль-

тету.

Розпочався урочистий захід із привітань

ректора, професора Миколи Фролова, який

відзначив непересічну роль історичного

факультету в громадському житті запорізько-

го краю. Більше 20 тис його випускників від-

дано працюють над вихованням нових поко-

лінь громадян нашої держави. У рамках

цього заходу Микола Фролов нагородив

почесними грамотами випускників історич-

ного факультету, які присвятили своє життя

роботі в освітніх закладах (показово, що

серед них багато сімейних пар, які одружи-

лись ще під час навчання), а також активних

учасників Асоціації випускників ЗНУ, котрі всі-

ляко допомагають рідному факультету,

сприяючи його розбудові.

До привітань долучився декан історичного

факультету, професор Володимир Мільчев.

Вітаючи усіх із ювілеєм, він відзначив високі

досягнення факультету в громадському, спор-

тивному й культурному житті та згадав про

дружні традиції, яких дотримуються викладачі

та студенти. Висловивши переконання в

тому, що світле майбутнє нашої держави ми

створимо власними руками, керівник факуль-

тету побажав усім викладачам і співробітни-

кам особистого щастя, успіхів у роботі, здій-

снення всіх життєвих планів та професійного

самоудосконалення. Також до урочистостей

долучились випускники різних років. Свят-

ковий настрій гостям створював творчий

колектив громадської організації “Січові

козаки” під керівництвом його отамана –

випускника історичного факультету Юрія

Копішинського.

Програма урочистостей продовжилась на

Січовому подвір’ї, де випускники різних років

та гості свята поспілкувались у невимушеній

атмосфері.

Історичний факультет відзначив 45-річчя
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У ЗНУ відбулися урочисті збори аспірантів і докторантів першого

року навчання. У заході взяли участь: ректор Микола Фролов, про-

ректор з наукової роботи Геннадій Васильчук, завідувач відділу

аспірантури і докторантури Юрій Каганов, начальник науково-

дослідної частини доцент Вікторія Меняйло, начальник відділу між-

народних зв’язків Наталя Костенко.

Представники ректорату університету та відділу аспірантури і

докторантури привітали науковців з новою віхою їх професійного

життя і вручили посвідчення аспірантів і докторантів. Ректор

Микола Фролов відзначив, що серед пріоритетних завдань розвит-

ку університету як регіонального європейського вишу є забезпе-

чення якості вищої освіти, ефективність підготовки науково-педаго-

гічних кадрів через аспірантуру і докторантуру. Микола Олексан-

дрович наголосив на відповідальності, яка покладається на кожно-

го аспіранта і докторанта, як з точки зору рівня виконання дисер-

таційного дослідження, так і дотримання стандартів академічної

доброчесності. 

Із теплими привітаннями до молодих вчених звернувся прорек-

тор з наукової роботи Геннадій Васильчук, який запевнив присутніх

у всілякій підтримці з боку ректорату в усіх галузях їхньої професій-

ної діяльності та в повсякденному житті. 

Перед учасниками зібрання з доповіддю виступив завідувач від-

ділу аспірантури і докторантури Юрій Каганов. Він акцентував

увагу на основних показниках підготовки науково-педагогічних

кадрів, а також окреслив проблеми і перспективи в цій царині. Так,

набір цього року став новаторським, адже була запроваджена

нова модель підготовки науковців вищої кваліфікації. Відповідно до

європейської системи, аспірантура стала третім (поряд із бакала-

вратом і магістратурою) освітньо-науковим рівнем вищої освіти. 

Перед присутніми виступила також начальник науково-дослідної

частини Вікторія Меняйло, яка зазначила, що інвестиції в освіту –

це найкращі інвестиції у своє майбутнє, а молодь є суб’єктом інно-

ваційних перетворень у нашій країні. Вікторія Іванівна наголосила,

що наразі розширюються можливості аспірантів і докторантів у

реалізації інноваційних проектів. На базі ЗНУ створено Відкриту

регіональну платформу науково-виробничого партнерства “Інкуб”,

готується проведення першого конкурсу інноваційних проектів

“Епіцентр молодіжних ініціатив”, активізується діяльність Наукового

товариства студентів, аспірантів, докторантів, молодих учених, за

участю якого на 10 листопада на базі ЗНУ заплановано проведен-

ня міжуніверситетської Битви стартапів; із кожним роком збільшу-

ється кількість об’єктів інтелектуальної власності, отриманих наши-

ми молодими науковцями, та розпочинається їхня комерціалізація.

n Днями на щорічне засідання міжвишівської конфе-

ренції “Теоретичні та експериментальні основи фізич-

ного матеріалознавства” до ЗНУ завітали провідні

фахівці галузі фізичних наук. 

Проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук і

завідувач кафедри фізики металів Василь Гіржон при-

вітали учасників і побажали їм продуктивної роботи. 

Варто відзначити, що в конференції взяли участь ви-

кладачі фізичного факультету. Провідні науковці

Запоріжжя обговорили новації у фізиці, поділилися

власним до-

свідом із різ-

них питань.

Також студен-

ти, магістран-

ти та аспіран-

ти під час

заходу дізналися чимало корисної інформації.

Зокрема, спікери надали практичні поради щодо пуб-

лічних виступів та захисту наукових досліджень, які

особливо допоможуть аспірантам.

Ксенія Сухаренко
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Сотні абітурієнтів та їхніх батьків завітали до університету
Батьки мали змогу поставити запитання ректору і

фахівцям підготовчих курсів, дізнатись про особливості

Умов прийому, розповсюджені помилки абітурієнтів та

як обрати той чи той напрям підготовки. 

Під час зустрічі ректор

Микола Фролов розповів

слухачам заходу про сього-

дення й перспективи нашо-

го університету, його мате-

ріально-технічну базу та на-

укові школи, а також про можливість подальшого пра-

цевлаштування абітурієнтів. Також він порушив питан-

ня можливих змін у Правилах вступу у 2017 році.

Микола Олександрович побажав, аби всі абітурієнти

зробили правильний вибір, зазначивши, що для цього

треба володіти максимальною кількістю інформації.

Саме тому ЗНУ вже котрий рік готує випускників шкіл

до ЗНО: проводить підготовчі курси, безкоштовні про-

бні тренінги, платні пробні тестування від Дніпропет-

ровського центру оцінювання знань.

На думку начальника відділу доуніверситетської під-

готовки, профорієнтації та працевлаштування Юлії

Паскевської, ці курси спрямовані не тільки на адапта-

цію слухачів до умов навчання у вищому навчальному

закладі, але й на поглиблення знань школярів та моло-

ді з навчальних дисциплін загальноосвітньої школи.

Вона переконана, що саме завдяки курсам абітурієн-

ти почуватимуться впевненіше під час вступу до вишу.

3 жовтня розпочались заняття на підготовчих курсах Запорізького національного університету, основна мета яких –

якісно підготувати слухачів до ЗНО та сприяти проходженню ними конкурсного відбору. Відтак у виші відбулися орга-

нізаційні збори для батьків, діти яких розпочали навчання на підготовчих курсах ЗНУ, за участю ректора Миколи

Фролова, проректора з науково-педагогічної та навчальної роботи Олександра Гури та начальника відділу доуніверси-

тетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування Юлії Паскевської.

n 10 жовтня – завідувача навчальної лабораторії телевізійної журналістики кафедри журна-
лістики Оксану Валеріївну Артемякіну;
n 12 жовтня – заступника декана з наукової роботи історичного факультету, професора
кафедри історії України Олександра Миколайовича Ігнатушу;
n 13 жовтня – декана факультету психології та педагогіки, доцента кафедри соціальної педа-
гогіки Ольгу Вікторівну Пономаренко; заступника декана з профорієнтаційної роботи істо-
ричного факультету, доцента кафедри всесвітньої історії та міжнародних відносин
Станіслава Сергійовича Черкасова;

n 15 жовтня – доцента кафедри теорії та практики перекладу з англійської мови Ірину
Михайлівну Фесенко;
n 16 жовтня – інженера 1 категорії кафедри фізики та методики її викладання Любов
Миколаївну Северину.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

У рамках проведення “Тижнів

Німеччини в Україні” в нашому уні-

верситеті побував Генеральний

консул Федеративної Республіки

Німеччини в Україні доктор Во-

льфґанґ Мьоссінґер. Під час візиту

він зустрівся з представниками

адміністрації університету та зі слу-

хачами Запорізького відділення

Ґете-інституту (goethe-Institut, Sa-

porischja), що діє на базі нашого

вишу. Доктор Мьоссінґер прочитав

кілька лекцій про сучасний стан

міжнародних відносин між Украї-

ною та Німеччиною, перспективи

їх розвитку, а також відповів на

запитання присутніх.

Начальник відділу міжнародних

зв’язків Наталія Костенко привіта-

ла слухачів Ґете-інституту із почат-

ком “Тижнів Німеччини в Україні”,

що вже четвертий рік поспіль про-

ходить у нашій державі, та надала

слово проректору з наукової робо-

ти ЗНУ, професору Геннадію

Васильчуку.

Геннадій Миколайович подяку-

вав усім учасникам зустрічі за те,

що вони обрали для вдосконален-

ня своїх знань німецької мови наш

університет, і побажав їм плідного

діалогу з почесним гостем вишу. 

У лекціях доктора Вольфґанґа

Мьоссінґера йшлося про значний

інтерес до співпраці нашої держа-

ви з Німеччиною в культурологіч-

ній, науковій, технічній та інших

галузях. Він запевнив, що Німеч-

чина й надалі підтримуватиме

Україну, яка обрала європейський

шлях розвитку. 

Після завершення заходу доктор

Мьоссінґер подякував його учасни-

кам за цікаві питання та активну

громадську позицію, а також схва-

льно відгукнувся про їхній гідний

рівень знань німецької мови.

Генконсул ФРН Вольфганг Мьоссінгер відзначив
внесок ЗНУ в налагодження україно-німецьких відносин

НАУКОВИЙ ЛІТОПИС

В Економіко-правничому коледжі відбули-

ся урочисті збори з нагоди відкриття модерні-

зованої мультимедійної аудиторії № 226 у

навчальному корпусі № 2. На заході були

присутні: перший проректор, професор Олек-

сандр Бондар, директор ЕПК Олена Грибано-

ва, викладачі коледжу та студенти різних спе-

ціальностей. Під час заходу присутнім проде-

монстрували нові можливості, які стали дос-

тупними учасникам освітнього процесу, зав-

дяки застосуванню під час лекцій та практич-

них занять мультимедійного короткофокусно-

го проектора. Також під час заходу почес-

ними грамотами Департаменту освіти і науки

Запорізької обласної державної адміністрації

відзначили кращих викладачів коледжу.

У своєму привітальному слові директор

Економіко-правничого коледжу Олена Гриба-

нова згадала про основні віхи розвитку його

матеріально-технічної бази. Зокрема, вона

наголосила, що у 2012 році для ЕПК у 121

аудиторії навчального корпусу ЗНУ № 2

облаштували комп’ютерний клас, а у 2014 –

відразу три таких класи, до того ж, оснащені

проекторами (аудиторії №№ 103, 104 та

105 навчального корпусу № 2). Олена

Євгенівна подякувала адміністрації універ-

ситету, зокрема ректору Миколі Фролову за

турботливе ставлення до потреб коледжу. 


